

## Termeni suplimentari pentru utilizatori numiți din învățământul K-12 (primar și secundar)

Ultima actualizare: luni, 5 iunie 2018.

Prezenții Termeni suplimentari reglementează utilizarea de către dumneavoastră a oricărei oferte pentru utilizatori numiți, pentru elevi din învățământul K-12 (primar și secundar) („K-12”) („Oferta”) și sunt încorporați prin referință în Termenii Generali de Utilizare Adobe („Termenii generali”) disponibili la <http://www.adobe.com/go/terms> (prezenții Termeni suplimentari și Termenii generali sunt denumiți colectiv „Termenii”). „Dumneavoastră” sau „dumneavoastră”, conform utilizării în cadrul prezenților Termeni suplimentari, înseamnă o instituție de învățământ primar și secundar calificată, așa cum este definită în: [www.adobe.com/go/primary-secondary-institution-eligibility-guidelines](http://www.adobe.com/go/primary-secondary-institution-eligibility-guidelines). În caz contrar, termenii cu majuscule care nu sunt definiți în prezentul document vor avea înțelesul atribuit lor în definițiile din Termenii generali.

### 1. Distribuirea ofertei: doar Enterprise ID sau Federated ID.

Puteți distribui oferta doar folosind Enterprise ID sau Federated ID. Utilizarea de Enterprise ID sau Federated ID este esențială pentru ne asigura că respectăm angajamentele privind confidențialitatea elevilor luate față de dumneavoastră și faptul că nu vizăm sau comercializăm utilizatorilor elevi. Utilizarea Enterprise ID sau Federated ID asigură, de asemenea, păstrarea controlului asupra aplicațiilor și serviciilor disponibile elevilor din învățământul primar și secundar și a magazinului de fișiere și date pentru elevi din învățământul primar și secundar. Orice distribuire a unui Adobe ID individual unui elev din învățământul primar și secundar anulează orice declarație sau garanție oferită cu privire la utilizarea și protecția datelor elevului din învățământul primar și secundar și va trebui să protejați și să despăgubiți Adobe pentru orice reclamații legate de viața privată a elevului sau pentru orice alte reclamații asociate distribuirii licenței folosind un Adobe ID pentru Ofertă. Mai multe informații despre tipurile de ID-uri sunt disponibile la: <https://helpx.adobe.com/ro/enterprise/help/identity.html>.

### 2. Respectarea legii și a obligațiilor.

2.1. **Compatibilitate FERPA.** Compania Adobe va fi desemnată „funcționar în învățământ” conform definiției din FERPA și din regulamentele sale de implementare și suntem de acord să respectăm limitările și cerințele impuse de 34 CFR 99.33 (a) asupra funcționarilor din învățământ.

2.2. **Compatibilitate COPPA.** Dacă vă aflați în Statele Unite, sunteți unicul responsabil pentru respectarea Legii privind protecția intimității online a copiilor (Children’s Online Privacy Protection Act) din 1998 („COPPA”), inclusiv pentru obținerea acordului parental verificabil cu privire la colectarea informațiilor personale ale elevilor în cadrul Ofertei pentru orice copil sub vârsta de 13 ani și în cadrul oricărei alte aplicații Adobe la care permiteți accesul elevilor din învățământul primar și secundar („Acord parental”).

2.3. **Termeni speciali pentru alte jurisdicții.** Anumite jurisdicții din întreaga lume pot avea legi care necesită să:

- (a) oferiți dezvăluiri părinților cu privire la colectarea informațiilor personale ale elevului în cadrul Ofertei și al oricărei alte aplicații Adobe la care permiteți accesul elevilor din învățământul primar și secundar;
- (b) obțineți acordul parental, inclusiv acordul parental verificabil cu privire la transferurile de date peste graniță;
- (c) oferiți dezvăluiri părinților și obțineți acordul acestora cu privire la dreptul de proprietate asupra conținutului; sau să
- (d) includeți un link către Politica de confidențialitate Adobe ([https://www.adobe.com/go/privacy\\_ro](https://www.adobe.com/go/privacy_ro)) în orice înștiințare sau cerere de acord furnizată părinților.

Sunteți responsabil să vă asigurați că puteți folosi Oferta în conformitate cu legislația locală. Informațiile despre modul în care colectăm, folosim și divulgăm informațiile personale colectate de la elevi în legătură cu Oferta sunt prezentate în Politica de confidențialitate Adobe: ([https://www.adobe.com/go/privacy\\_ro](https://www.adobe.com/go/privacy_ro)). Adobe este responsabilul de prelucrarea datelor, iar dumneavoastră sunteți operatorul de date în legătură cu colectarea

informațiilor personale ale elevilor în cadrul Ofertei și al oricărei alte aplicații Adobe la care permiteți accesul elevilor din învățământul primar și secundar.

Primary and Secondary Named Users Additional Terms\_TOU-ro\_RO\_20180522\_1604